■ EUKOMM GmbH, in Ermatingen, CH-440.4.016.563-1, Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Marketing, Public Relations, Werbevermittlung, Investitionsberatung usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 181 vom 22.09.2003, S. 11, Publ. 1180732). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Luckner, Herlmut Ferdinand, deutscher Staatsangehöriger, in Leonberg (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von CHE 19000 — Eingetragene Personen neu oder museinlage von einlage von CHF 19'000.—. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Madejczyk, Roman Wilhelm, deutscher Staatsangehöriger, in Stuttgart-Bad Cannstatt (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—.

Tagebuch Nr. 205 vom 15.01.2005
(02650094 / CH-440.4.016.563-1)